



## 温暖礼包

# 春节慰问 温暖送达

在新春佳节即将到来之际,各地计生协会积极开展春节前走访慰问活动,为计生特殊家庭和困难群众送去温暖和祝福。

## 福州

1月19日,福州市计生协会开展春节慰问活动,为计生困难户送上食用油、大米、干货礼包等年货慰问品,也给他们送上了新年的问候及祝福。



## 泉州

泉州市计生协会走访慰问计生困难家庭,为他们送去慰问金

及米、油等生活物资。



## 三明

1月5日至13日,三明市计生协会走访慰问计生特殊家庭和计生困难家庭,为他们送上慰问金和计生保险。



## 龙岩

1月17日,龙岩市计生协会开展春节前走访慰问活动,看望

慰问计生特殊家庭梁也琴,给她送去慰问金和新春祝福。



## 宁德

1月17日至18日,宁德市计生协会开展走访慰问活动,为计生困难家庭送去温暖关怀,并送上慰问金1000元。



(各地计生协会)

## 温暖礼包

## 迎新春送春联 年味扑面而来

大红的春联喜气洋洋,浓浓的年味扑面而来。

春节将至,各地计生协会开展迎新春送春联活动,弘扬中华优秀传统文化,传递新春祝福,营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围。

## 莆田

1月18、19日,莆田市荔城区计生协会开展“墨香阵阵年味起,社区送福到万家”和“万福迎新春,墨香进社区”活动,共为过往居民赠送“春联”近1000套。



## 南平

1月21日上午,南平武夷山市新丰街道临安社区计生协会开展“瀚墨飘香送祝福,风清气正过新年”迎新春送春联活动,为辖区居民书写出一副副喜气洋洋、寓意深厚的春联和“福”字。



(各地计生协会)

## 各地开展促进儿童营养活动

近期,各地计生协会持续开展“关爱新生命——促进儿童营养”活动,为家有7~36个月婴幼儿的计生贫困家庭免费发放公益奶粉,减轻困难家庭的经济负担,让他们安心过好年。



1月14日,三明市清流县嵩口镇计生协会开展“关爱新生命——促进儿童营养”公益奶粉发放暨赠书活动,为首批30位婴幼儿家长现场发放公益奶粉和育儿宝典书。



1月18日上午,南平市顺昌县洋口镇计生协会召开“关爱新生命——儿童营养改善”公益项目启动捐赠暨培训会。

(各地计生协会)

## 计生协典型报道

## 幸福学堂 提升计生母亲就业创业能力

1月13日,厦门市思明区计生协“幸福工程——幸福学堂”在前埔南社区正式揭牌。

据悉,“幸福工程——幸福学堂”是思明区计生协在新的形势下,按照“扶智赋能”的要求,积极探索创新出的一种对计生贫困母亲“健康+技能”的帮扶模式。旨在助力提升计生母亲健康素养,增强计生母亲“造血”能力,帮助她们实现梦想,让计生母亲更有安全感、获得感、幸福感。

目前,“幸福工程——幸福学堂”第一期烘焙班正在火热进行中,超100位计生母亲报名参加

了培训。未来,思明区计生协将依托共建单位医疗师资源,围绕女性常见病、多发病防治等,定期开展女性健康知识讲座,普及健康知识,提高计生家庭母亲的健康素养,逐步改善计生母亲身体素质,提高生活品质。

通过提供幸福工程项目滚动资金、职业技能培训等方式,帮扶计生母亲创业就业。每年拟帮助300名计生母亲学习实用职业技能,联系推荐企业,实现就业,激发计生母亲内生动力,提升劳动致富能力。

(厦门市、思明区计生协会)

## 安居工程

## 过新年搬新家 计生户笑开颜

1月12日,南安市霞美镇霞美村村民陈敬祥的家中格外热闹,霞美镇党委书记、镇长、计生协会会长等一行来到陈敬祥的新家走访慰问,给他送上慰问金、电视机、棉被、电饭煲等物品,并为他的新居张贴对联,祝贺他搬入新家。

50多岁的陈敬祥是南安市霞美镇霞美村计生二女户,大女儿初中毕业在泉州打散工,二女儿远嫁外省,离异且患有精神障碍的他,长期借住在亲



戚家里,靠帮他人放羊艰难度日。

2021年,霞美镇将他列入“安居工程”扶助对象。

霞美镇计生协会积极协助陈敬祥做好项目申请、用地审批、资料收集等工作,并做好房屋建前、建中、建后跟踪服务。在市、镇、村三级计生协会及亲戚的帮助下,陈敬祥终于圆了“新居梦”——建起了一层100多平方米的钢筋混凝土新房。经过前期几个月的紧张施工,2021年12月,陈敬祥的新房已经竣工,并于近日乔迁新居,准备过一个热闹年。

(庄端虹/文)